
Unsere Leistungen und Preise

Wir möchten Sie vor dem Hochzeitstermin kennenlernen und laden Sie zu einem 
Vorgespräch ein, um Ihre Wünsche und alle Details in Ruhe zu besprechen. 

Sie erhalten von uns alle Bilddateien bearbeitet und in Originalgröße. Für das Finish Ihrer 
Bilder stehen mehrere Stile zur Verfügung. Wir beraten Sie gern. 
Die Fahrkosten des Fotografen sind im Umkreis von ca. 50 km vom Studiositz in 
Kleinmachnow im Preis enthalten..
Sie können bei uns Ihre schönsten Bilder auf FineArtPapieren, auf Künstlerleinen oder 
auch im Großformat auf Alu-Dibond drucken lassen. 
Sie können für die Bildübergabe zwischen einer durch Passwort geschützten Onlinegalerie 
oder einem Transfer auf ihren Datenträger wählen. Für Sie entstehen dadurch keine 
weiteren Kosten.
Alle Preise enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer und die Nutzungsrechte, allein für 
private Zwecke.

Und ganz aktuell:  Ab sofort kann unsere „Göttin“, eine DS 23 Pallas in der Farbe Bleu 
Lagune, 1975 bei Citroën in Frankreich gebaut, für Ihren stilvollen Auftritt gemietet werden.
Für mehr Informationen klicken Sie bitte hier

Kleine Reportage  -  Bis zu einer Stunde. Wenn es nur das Standesamt sein soll, Sie 
keinen Sektempfang oder traditionelle Hochzeitsbräuche einplanen, dann halten wir Sie 
vom Eintreffen vor Ort, über die Zeremonie im Standesamt bis hin zu den abschließenden 
Brautpaar- und Gästeaufnahmen im Bild fest.
Preis   285 €

Reportage  -  Bis zu zwei Stunden. Wir fotografieren am Standesamt oder an der Kirche 
das Eintreffen des Brautpaars, den Einzug, die Trauungszeremonie, alle Aktivitäten wie 
Gratulationen, Sektempfang oder traditionelle Hochzeitsbräuche, Brautpaarbilder vor Ort 
und Gruppenbilder nach Ihren Wünschen.
Preis   385 €

Sie möchten zu diesem Paket unsere Hochzeitslimousine buchen?  
(Reportage 385 € + Limousine 250 € = 635 €)   Angebot  600 €

Reportage plus  -  Bis zu drei Stunden. Hier erweitern wir die Reportage um ein ca. 
einstündiges Brautpaarshooting in einer Location der näheren Umgebung. 
Preis   485 €
Sie möchten zu diesem Paket unsere Hochzeitslimousine buchen?  
(Reportage 485 € + Limousine 350 € = 835 €)   Angebot  800 €

Halber Tag  -  Bis zu fünf Stunden. Außer den zuvor schon in der Reportage und der 
Reportage plus genannten Motiven und Abläufen gehört z.B. der Wechsel zum Ort der 
Hochzeitsfeier und ein wesentlicher Teil der Feier zum Angebot. Hier können wir alle 
möglichen Absprachen mit Ihnen zum Verlauf Ihrer Feier treffen, sind aber auch in der 
Lage, sofort und spontan zu reagieren. 
Preis   650 €



Ganzer Tag  -  Bis zu 10 Stunden. Wie schon im vorherigen Angebot beschrieben, können 
wir hier alle möglichen Absprachen mit Ihnen zum Verlauf Ihrer Feier treffen. Ob wir bereits 
am frühen Morgen den Start in Ihren Hochzeitstag fotografieren oder noch spät beim 
„Schleierabtanzen“ dabei sind, hängt ganz von Ihren Planungen und unseren Absprachen 
dazu ab.
Preis   1.200 €

Zusätzliche Angebote

Overtime  -  jede weitere Stunde über die vereinbarte Zeit hinaus.
Preis   120 €

Verlobung  -  Bis zu zwei Stunden. Das Shooting findet on location statt, z.B. am Ort Ihres 
ersten Treffens. Wir stimmen das zuvor mit Ihnen ab.
Sie erhalten alle Bilddateien bearbeitet und in Originalgröße.
Preis   350 €

Pre-Wedding  -  Bis zu  zwei Stunden. Z.B. für Ihre Save-the-Date-Karten oder das „Um 
die Hand Ihrer Tochter anhalten Bild“. Wir sind da offen und helfen mit Ideen. Das 
Shooting findet on location statt. Wir stimmen das mit Ihnen zuvor ab.
Sie erhalten alle Bilddateien bearbeitet und in Originalgröße.
Preis   350 €

After-Wedding  -  Bis zu zwei Stunden. Falls Sie am Tag Ihrer Hochzeit Ihre Gäste für ein 
Brautpaarshooting von ein bis zwei Stunden nicht verlassen möchten, eignet sich dieses 
Angebot. Das Shooting findet on location statt. Ort und Zeit (früher Vormittag oder später 
Nachmittag) stimmen wir zuvor mit Ihnen ab.
Sie erhalten alle Bilddateien bearbeitet und in Originalgröße.
Preis   350 €

Schwangerenbilder  -  Der günstigste Zeitpunkt für diese Bilder liegt in den beiden letzten 
Monaten Ihrer Schwangerschaft. Die Aufnahmen werden im Studio angefertigt. Hier haben 
wir die besten Voraussetzungen für Ruhe und Licht und sind unabhängig vom Wetter.
Sie können mit der Fotografin zu jeder Zeit die Bildgestaltung am Studiomonitor verfolgen. 
Die Bildauswahl stellen wir Ihnen im Anschluss als Musterbilder gern in einer durch 
Passwort geschützten Online-Galerie zur Ansicht und Auswahl bequem von zuhause aus 
zur Verfügung. Im Honorar sind Dateien und gedruckte Bilder nicht enthalten. 
Preis   185 € je Stunde

Babybilder  -  Schon gleich in den ersten Tagen können einmalige Momente im Bild 
festgehalten werden. Die kleinen Hände und Füße z.B. werden sich  schnell, viel zu 
schnell verändern. Perfekt ins Licht gesetzt, bleiben Ihnen diese Erinnerungen erhalten.
Sie können mit der Fotografin zu jeder Zeit die Bildgestaltung am Studiomonitor verfolgen. 
Die Bildauswahl stellen wir Ihnen im Anschluss als Musterbilder gern in einer durch 
Passwort geschützten Online-Galerie zur Ansicht und Auswahl bequem von zuhause aus 
zur Verfügung. Im Honorar sind Dateien und gedruckte Bilder nicht enthalten. 
Preis   185 € je Stunde



Auszug aus unserer Preisliste für Studioaufnahmen
Je endbearbeitete Datei 25 €

FineArt-Prints
Format  13 x 18 cm je Bild 10 €
Format  15 x 20 cm je Bild 15 €
Format  DIN A4 je Bild 25 €
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